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¥1% 7,192, 232, 647 0 0 7,192, 232, 647 53, 315, 867
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SR ELY R R

(=) FAHTR? & %ecd> % 2575 = 180,000,000

¢ FRERERDBTE:

FH ORI 10

(DEpREF L7 g T8, 143,993(J1) (g 5,491,758 ; 2hipdeEbEcl 2,652, 235)

(DR R ¥ R o : 11, 300, 446(J2)

BDERpREH R : 33,000(J3)

(4)]3+e 2 * g (J1+73) t8,176,993(J4) Yo sii— BRPREFREG N+ 1~/8x = § * (J3)= 11,333, 446(J5)
2.7 Fr i ¥Rt

(1)¢ %iﬁ‘ﬂ'F"%@%@%%‘z%clsW S ghiie 1 2,454,272(J6)

(2)¢ %ﬁzﬁﬁ%:t%“ *e A% BLi T 24,677,432(J7)

(3)-]zte £ 7% ghiic : 27,131, 704(J8) i sip= 1~/2x 27,131,704(J8)= 27,131, 704(J9)
3. &3

e 4w mgc s 35,308,697(J4+178)
wri&3F 1 38,465, 150(J10=J5+7J9)
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2.¢ Frywe f%ﬂﬁ?%

1)+ %*‘“LF’“E’)?’; 2% 4cld e o ghge o 2,755, 309(K6)

(2)# %Eﬁﬂ;%:(% * e % ghific T 25,425, T00(K7)

IR A | D 28,181,009(K8) % &g= 15/mx 28,181, 009(K8)= 28, 181, 009(K9)
3. &3

© & mhgc 36, 764, 477(K4+K8)
e &g 40,096, 976(K10=K5+K9)
AL EIp= R2FFE — F2FWR A% = 51,534,850 — 40,096,976= 11,437,874
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(4) 3= 4 * ghage(L1+13) ©9,505,662(L4)  HH &= AREREFRREA + 1R/8x wm R (L3)= 12,652, 709(L5)
2.¢ Frywe f%ﬂﬁ?%

(DY Fuer FELRgalse g © 2,818 717(L6)

(2)¢ %iﬁ‘ﬂ’é@ni% * o A % ghiic 127,390, 400CLT)

(3)] 342 & Bk © 30,209, 117(L8) %R &—= 1~/8x 30,209, 117(L8)= 30,209, 117(L9)
3. &3

© oW ghge: 39,714, T79(L4+18)
Wk ¢ 42,861,826(L10=L5+L9)
AL £3E= ¥3FFHE — %3FWH L= 56,437,874 — 42,861,826= 13,576, 048
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(4)-] 2+ £ % gele(ML +M3) © 9,362, 158(M4) Wik E= ;%/ﬁer;ﬂ;';‘f%rizg Mg r + 1~/8x = 7 * (M3)= 12, 640, 457(M5)

2.9 Frie Tﬁ*l%PR:J%;L%
(DF Fua PELRERclx e L% g 0 2,773, 372(M6)

()¢ Fiemm= g o % ghig © 25,773, 466(M7)
(3)]3he A% 2k © 28,546, 838(M8) e &= 1~/8x 28,546, 838(M8)= 28, 546, 838(M9)
3. &3

e &% ghdet 37,908, 996(M4+M8)
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(3)%"?’7% EOE : 148, 500(N3)
(4) )3t & * ghair(N1+N3) © 35,628, 281(N4) BE A= BRERERREG + HFF T BE 2= 48,542, 579(N5)

2.9 Frie T}*I%FR:}%?%
()¢ EPE““LFB;/J;I; 2P el e v gege o 10,801, 670(N6)

2+ %@ﬁzw;%:z% LRI 1S S © 103, 266, 998(NT)
(3)] 342 & Bk © 114,068, 668(N8) %3 & =114, 068, 668(N9)
(g FHS LWL EF RS EEHZTFTTE)
3. 8%

2Lt 149, 696, 949(N4+N8)

EF=FAF S EH U TH LR LT PR LTS T FTL)
= 38,465,150+ 40,096,976+ 42,861,826+ 41,187, 295=162, 611, 247

A Eip= 2EFE — &R 24 =180,000,000—162,611,247= 17, 388, 753
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(5) 7 FUMpL? F RSB FR S
3 97 5 =436, 800, 000
%1% 197 5 = 436,800,000/4= 109,200, 000
S L B 8 B 2ig B B dc

<Um1?f%5¥““%€d?W“?%
(RF7HH & F Llp b ® Foe Fh
(3) % wdf i & fnh@aﬂ§WM§%:
(4)e® e FIEp & %3 fj‘f;‘b,jl% g e %5@“5’4 5]25}/% :
GOECEEES FUE TR ST T
(6] 3 -

: 91,734,135

e F B =
AL* £E= FIEFFE — 1~/8x 1% L% gie= 109,200,000 —

(D% § AR P alph? PR FR

(e o Falept? FoeFh
DFHEA G o Fabop b FHeFp e
(Do Flps Falupt? FHe F5
Ois A A & F dlop b o F e Fo4

(6) 13+ :
e 4w = 100, 620, 866
FE = 1A/ Bx ¢ 4 B
Y

g = 436,800, 000/4+

91,734, 135

100, 620, 866

F2FFFE — 1~/8%x %2F < i % = 126, 665,860 —

65, 077, 807(V01)
10, 512, 397(V02)
4,603, 282(V03)
9,206, 272(V04)
2,334, 377(V05)
91, 734, 135(V06)

91,734, 135=

17, 465, 865= 126, 665, 865

e;wg&,ﬁ;

71, 412, 145(W01)
11, 195, 344(W02)
5, 263, 889(W03)
9, 740, T15(W04)
3,008, T73(W05)
100, 620, 866(W06)

100, 620, 866 =

62, 777, 212(VF01)
10, 140, 049(VF02)
4, 384, 378(VF03)
8,612, 729(VF04)
2,188, 497(VF05)
88,102, 865(VF06)

17, 465, 865

P gk
68, 814, 001 (WF01)
10, 823, 282(WF02)
5,029, 412(WF03)
9,207, 996(WF04)
2,797, 485(WF05)
96, 672, 176(WF06)

26, 044, 999

2,300, 595(VNO1)
372, 348(VN02)
218, 904 (VN03)
593, 543(VN04)
145, 880(VN05)

3,631, 270(VN06)

ELSES )15 '3
2,598, 144(WNO1)
372, 062(WN02)
234, 4TT(WN03)
532, T19(WN04)
211, 288(WN05)
3,948, 690(WN06)



A AR & R e %
A23% 8L : RGBI3308R02 4 %5 PMLRIFLL T- WAL £ %8P £ Zlerp g ¢ 114/05/07
113 % 4% HEILFEDA4232:113/10—113/12 e #ak p #p:114/03/31 I S 10

FIZFE=FFIFE+w- FAAL* £3p= 436,800,000/4+ 26, 044, 999= 135, 244, 999

3% Ehic F# Bh#c L5 6 Bhiic
(Dres ¥ A o %5 ERES B i‘{?ﬂ?ﬁ“?" p? Kot 70, 489, 943(X01) 68, 074, 389(XF01) 2,415, 554(XN01)
(DFF6IF G0 Fibpld FReFa 11, 446, 713(X02) 11, 069, 875(XF02) 376, 838(XN02)
CIRE =i A ?3 ERERS g ?UJF”“‘* ?5 Ko 4,957, 249(X03) 4,773, 048(XF03) 184, 201 (XN03)
(4)es w3 FlEp o %5 EREX R g ;53:;94 %5 : 9, 255, 156(X04) 8, 798, 827(XF04) 456, 329(XN04)
(b)) irts 74 & ?5 [ENEY B ¥ ?531?9" ?5 Ko 3,427, 125(X05) 3, 044, 853(XF05) 382, 272(XN05)
)] 3+ 99, 576, 186(X06) 95, 760, 992(XF06) 3,815, 194(XN06)
¢ A mie= 09, 576, 186
W &= 15/8x ¢ v ghi= 99,576, 186
AL* 3= $3FFE — 15/8x $3F 4w grie— 135,244,999 —  99,576,186= 35, 668, 813
$A4F GFE =% FFE 4+ - £ A4 235 = 436,800,000/4+  35,668,813= 144, 868, 813
e 3w mLdk 59 Bl L6 Bh ik
(Drew ¢ Pofp o i’fﬁ ER e B v 5P§§JF“E" 4“;}% : 79,151, 567(Y01) 76, 668, 019(YFO01) 2,483, 548(YNO1)
(2 hFradf § & %‘% ERER g %‘h}:ﬁgé %5}% : 12, 843, 837(Y02) 12,421, 767(YF02) 422, 070(YNO2)
BFwp G %5 EREXS B ¥ %’Mfﬁfv %5}%‘ : 5, 684, 351(Y03) 5, 460, 308(YF03) 224, 043(YN03)
(4)es w3 FlEp o ;3 ERES Bv Efrﬁﬁhp“gé ‘-;81% : 9,278, 200(Y04) 8,821, 118(YF04) 457, 082(YN04)
(O)HFis B 7 & %3 ERES 2P E;Mhﬁ“zé %51% : 4, 381, 696(Y05) 3,928, 169(YF05) 453, 527(YNO5)
6)]3+: 111, 339, 651(Y06) 107, 299, 381(YF06) 4,040, 270(YNO6)

e = 111, 339, 651
W gip= 1~/8x = &% 2= 111, 339, 651
o = %4FFFH — 1~/8x $4F L% gfe= 144,868,813 — 111,339,651= 33,529, 162
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#25% 5L : RGBI3308R02 PERZA E)" Al - HIRFRE EEL £ R T WP A seep g ¢ 114705707
113# % 4% HEILFEDA4232:113/10—113/12 ff_n‘}éiﬂﬁﬂ:lléL/O?)/Sl I E 11
rEEF2EFFE = 436,800,000
¢ A% ELiK b B L b Bk

286, 131, 462(Z01)
45, 998, 291(Z02)
20, 508, 7T71(Z03)
37, 480, 343(Z04)
13, 151, 971(Z05)

()% § 555 F Alpl? FHEFR
AP § 7 F SIp L s Fi=Fp
(3) ¢ 4 § fuh@&ﬂfﬁmf$i
(4)&"1}'\‘}];‘&6?5;1]‘,&?5%:‘ %WM%& :
(5)ifis A At & F il ? FH e P -

9, 797, 841(ZN01)
1, 543, 318(ZN02)

861, 625(ZN03)
2,039, 673(ZN04)
1, 192, 967(ZN05)

2176, 333, 621(ZF01)
44, 454, 973(ZF02)
19, 647, 146(ZF03)
35, 440, 670(ZF04)
11, 959, 004(ZF05)

(6)- 13+ - 403, 270, 838(Z06) 387, 835, 414(ZF06) 15, 435, 424(ZN06)
T =514 (i TR WHEEF YR EHEFTHE)
= 91,734,135+ 100, 620,866+ 99,576,186+ 111, 339, 651= 403, 270, 838
AL * EfE= 2EF Y — WR L= 436,800,000 — 403,270,838= 33,529, 162
iy P ARE RGeS F O Fifﬁﬁs B FHEARHDFRTE 0 AV R o RFBL 2SR ITRFGRELH REBLH LRI F ]S
3 —*?*F%%‘ﬁ BRI I T F2ETEN A OREF2ERY R E R H LA F A
(=) # %i«’t"‘ ARESFTE 2EFFE= 70,000,000
1%
g & = 70,000,000/4= 17,500,000
e 4w = 17,140, 130
i g 1A /Bx ¢ A% B= 17,140,130
AL = %1FFE — |~/8x %1% £ % gk= 17,500,000 — 17,140,130= 359, 870
52%
FE=%FE+m- FAL* £35= 70,000,000/4+ 359,870= 17,859,870
¢ A% Bhie= 18, 736, 746
W hiE= 1A /Bx ¢ A% Bl= 18,736, 746
ALH = %2FFFE — l~/gx $2%F ¢ L ¥ g#= 17,859,870 — 18, 736, 746= -876, 876
ghE G = ($25E — 2gdomd),/ (GEssgo= ( 17, 859, 870— 0),/ 18,736, 746= 0.95320020
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%3%
FFE=%FFE+w-FxL* £3E= 70,000,000/4+ 0= 17,500,000
e L Bhife= 17, 566, 833
WHET= 15/ Bx ¢ A0 ma= 17, 566, 833
AL 3= %3FTEE — |~A/8x 3% 2% g#= 17,500,000 — 17,566,833= -66, 833
gLl = (%3??? s k) (i gdi)= (17,500, 000— 0),/ 17,566,833= 0.99619550
54% .
FE=¢tFE+m- FAL* £35= 70,000,000/4+ 0= 17,500,000
A Bhie= 18, 130, 737
W Eii= 1A/ 8kx ¢ 4% ghdk= 18,130,737
AL * EFE= FA4FIFE — 17/8x $4F < L% gde= 17,500,000 — 18,130, 737= -630, 737
FEehE= ($3FIFE — v,/ (CEdg#)= ( 17,500,000— 0),/ 18,130,737= 0.96521173
>E A
>EIFEE= 170,000,000
¢ X h Bhfc= 71,574, 446
WEEF=5 AT WL A THLEF A I MWL EHITERE)
= 17,140,130+ 17,859,870+ 17,500,000+ 17,500,000= 70,000,000
AL Egp= 2EFE — L= 70,000,000 — 70,000,000= 0

i P2 ARERGY FRAZARESTVE O AV RELFE O RFOLA Y IRFHBELH R EBAH LR F LS

PR 2T F o FREFEAF R REF2ERE  RABIGEFE?F I~

i
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113# % 4% HEILFEDA432:113/10—113/12 it p 8114703731

W
=
T
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(w)2E Eacf LRERFRE 2E9H = 21,200,000

%1%

& = 21,200,000/4= 5,300,000

e L% Bhfe = 7,634, 968 (o281 5,161,079 sgdEhEic t 2,473, 889)

ik kg = 17o/®xe A% Bk = 7, 634, 968

AL * 23 = F1FEEE — [~A/8x 1Fe 4% gl = 5,300,000 — 7,634,968 = -2,334, 968

FEeEkie= (%1578 — 2Ligd i),/ Fd %= ( 5300,000— 2,473,889),” 5,161,079= 0.54758143
52%:

FFE=4FmE+w-FH L £3=21,200,000/4 + 0 = 5,300,000

ek Bhiie = 8, 337, 350 (iFd 28k b, 712, 827 e EhEc t 2,624, 523)

Wik kg = 1a/®xe A Bk = 8, 337, 350

AL £ = ¥2FFE — 1A/8x $2F ¢ L% gl = 5,300,000 — 8,337,350 = -3,037, 350

FhRE= ($2FFE — 2L¥dghie),/ e gk#ic—= (. 5,300,000— 2,624,523), 5,712,827= 0.46832803
%3%:

FFE=3FE+H-FARLT £ 21,200, 000/4 + 0 = 5,300,000

@A Bhifie = 9 926, 763 (iiiééf!—?&«ﬁ»:l 6, 921, 960 srdghfic T 3,004, 803)

Wik kip = 1a/Bxe A Bk = 9, 926, 763

AL H £ = F3FTFE — |~A/Bx $3F L% gl = 5,300,000 — 9,926,763 = -4, 626, 763

FEeEkE= (%35 L — e gde),/ Fdgdk= ( 5300,000— 3,004,803), 6,921,960= 0.33158195
54%

FFE=4%FFE+w-F AL £35=21,200,000/4 + 0 = 5,300,000

e h Bhiie = 8, 349, 652 (Fd 28t 5,773,471 g gkt 2,576, 181)

W egp = 17/8xe L% 8 = 8, 349, 652

AL £ = H4FIFE — 1~/8x $4Fc L g = 5,300,000 — 8,349,652 = -3, 049, 652

FRELE = (%4FFFE — 2Lixdghg) k= ( 5,300,000—  2,576,181),” 5,773,471= 0.47178188
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#2358 % 5, : RGBI3308R02 4 4,"55 PEBIPLAL ®- IR 8L A EE P £ sl p g . 114/05/07
113 % 4% HEILFEDA4232:113/10—113/12 1% #0F po#p:114/03/31 B E 14
>E &
>EFEY = 21,200,000
o A% Bbge= 34,248,733
ekl = FlATHREFriEHRL AR - WHREEF YR EFLFTITE)
= 5,300,000+ 5,300,000+ 5,300,000+ 5,300,000= 21,200, 000
AL 3= 2ERE — WR&i= 21,200,000 — 21, 200,000= 0
ook T EACH A URERMECE 0 AR »@imm RE I HRFBEELAL IR LIGEFIZI NI FEIFEFT B
BRI ITE o EXEFEA R PRFXELY A FRLH AR F LR -
(7 )«ﬁefxﬁ»ﬁ"vﬁﬁﬁ%}%%{@ * % »#&IEE =265,000,000
%1% 5% = 265,000,000/4= 66, 250, 000
o A% By 5 B ERES 0315 g
(1) ?Hﬂ‘ a %5 Afe %WE‘ ?Iiﬂ“ © X h gLl 22,760, 988 19, 225, 493 3, 535, 495
(2)%‘”&%* v %5?” deap PR e A% BRiic 26, 522, 845 26, 522, 845 0
(3)’”—)&%—’“ ¢ }é’%F'“ ZAvip R e A % gL ! 1,919, 492 1,919, 492 0
(4)”*[%?,3“‘ %N’“ %4 ip BB e 4 % ghiic ! 7,135, 383 7, 135, 383 0
(5)= %)@»&ﬁ o %ﬁF'“ Cheig R e A% ghiikc - 6, 281, 751 6, 281, 751 0
(6) % ?,j t‘ %M’“’*ﬁim i & % B! 2,998, 413 2,827,995 170, 418
(D% )ﬁﬁpﬁiﬂf v %Wé@ﬁ%{g PR e & % Bhiic ! 918, 930 918, 930 0
(8)%’&%%@’%%‘ v %U’“’" fesp PR e AL v BLigc 1,429, 288 1,429, 288 0
(D @"ﬁ‘ﬁ“ %F'“ LAvig R e A Bhiic ! 1,543,102 1,543,102 0
(10) /) 2+ : 71,510, 192 67, 804, 279 3,705,913
Wi Eip= 1~/8x = L% 2= 71,510,192
AL gip= F1FHFE — 1~/8x 15 L% gik= 66,250,000 — 71,510,192= -5, 260, 192
FEEE= (%1 H — Lxd i)/ (Fdgd)= ( 66,250,000— 3,705,913) 67,804, 279= 0.92242094
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F23¢ %5 . RGBI3308R02 v 4,'55 PRAMIEL A Fe—- SIRAF B  £3R R E WP £ sl p g . 114/05/07
113 % 4% HEILFEDA432:113/10—113/12 0 p E:114/03/31 3 E 15
$2F =% FFEE +w - FA L £3g= 265,000,000/4+ 0= 66,250,000
¢ A% Bhiic e iS5 Y ESES 515 Y

(l)ffé’r,':fi.é,.—"ﬂ‘ ) -”T;? EN R %ﬁﬁ“E" il“;f},% e & % ghfc 24, 816, 686 21,097, 235 3,719, 451
(2)%’”{%.&—%‘ v %3 Pivip e L% Bhic: 29, 288, 209 29, 288, 209 0
(3)%@1&:«6 ‘?Fm; bep PRI C & * B 2, 280, 886 2,280, 886 0
(4)»:?%;;%3,&:* Frv ZAvsg BRI e A % Bhfc 8,127, 055 8,127, 055 0
(5)«”%)&*&3‘" Frosmmgs L v g 7,199, 208 7,199, 208 0
(6) % ?.—’““ %W;’;iﬁﬁ BBt e & * ghific ! 3,581, 331 3,404, 689 176, 642
(T3 -‘I{%,&ﬁ“ ?Wé’/)“c%ﬁﬁﬁéﬁi Ao Bhiic 1, 055, 902 1, 055, 902 0
(8)3‘%??%&%'%%‘ 4 %W?) Svap PR e L% BLgc 1,707,667 1,707,667 0
(Dr %z 1‘3’%?" FrRL o ike L% Bhie: 1,776, 866 1,776, 866 0
(10)-)- 3+ - 79, 833, 810 75, 937, 717 3, 896, 093

W Eip= 17~/8x = L% Bie= 79,833,810

AXL* EFE= $2FFH — 1~/8x %2%F < L% gig= 66,250,000 — 79,833,810= -13,583,810

o ERE = (%?2?5? y— zgdgllic),/ (Gf#gREc)= ( 66,250,000—  3,896,093), 75,937, 717= 0.82111906

$35:E =4 FIFE +0- TAL* £3p= 265,000,000/4+ 0= 66,250,000
© A% ELi e )18 L Bk

(1)}?%/;‘53, “?gf‘i fa @ fﬁ:ﬁ“ﬁ‘«f}%‘fé A% BL#ic . 24,494, 425 20, 827,020 3,667, 405
(2);;%%?,3‘ 4 ?3 FPdesp PRz e £ % Bhic ! 31, 435, 416 31,435, 416 0
(3)”‘&'&j‘ ¢ %3 FP4cip R e & % Bhfic ! 2,399, 726 2,399, 726 0
(4)”*&%3‘5 Frommage L v ghii: 8, 696, 730 8,696, 730 0
(5) = ”%Fﬁ’%j PERL Rk e A% B 7,696, 900 7,696, 900 0
(6) % w ?,J“‘ %gF'“;’Jﬁia P &% gL 4, 440, 985 4, 281, 813 159, 172
(7T -‘/%,&Jﬂ‘“ ?W?J‘c%ﬁﬁééﬁi Ao Bhiic 1, 148, 054 1,148, 054 0
(8)%?&”’?\@'&* ¢ ?W" deip R Ao ghiic 1,933, 275 1,933,275 0
9 ’V"fﬁvﬁj v ?5 P4 ip PR 4 % B! 1, 858, 317 1, 858, 317 0
(10)-] 3+ - 84,103, 828 80, 277, 251 3,826, 577

Prikkip= 1~/8x ¢ & ¥ 2= 84,103,828

AL * £fE= $3FFFE — 1~/Bx %35 £ % gi= 66,250,000 — 84,103,828= -17, 853, 828

FRERE = (%3FFE — gl (GE#2dc)= ( 66,250,000—  3,826,577), 80,277,251= 0.77759792
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#23¢ 5L . RGBI3308R02 4 4,‘55 PR EA T WIRBREF L § £ LT EP £ Zlerp g ¢ 114/05/07
113& % 4% HEILFEDA4232:113/10—113/12 e #ak p #p:114/03/31 E Eg 16
FAEFE—§EE R - FAL Y &= 265,000,000/4+ 0= 66,250, 000
RN S 5 B 25 6wl
(1) e ?.Jﬂ‘ a -7;3 ER =N %UJF“E" il“?}% © X h Ehic ! 25, 837,970 22,187, 284 3, 650, 686
(2)%’“‘}%.&%‘ 4 -7;3 PdesRiLe X % Bhiic ! 33,475,182 33,475,182 0
(3)”‘/5%?.3“‘ %3F"’* fesp PRGE e X g ! 2,728, 628 2,728, 628 0
(4)%&&*6 B SRR L B 9,572, 852 9, 572, 852 0
(5)% %A L4 FPp RS L B 8,486, 138 8, 486, 138 0
(6) ?.J“‘ -T:?F'“F’)ﬁff» PR e L% R 6, 026, 136 5, 831,990 194, 146
(7)‘%1{%,&%“‘ ?Wé’/)“c%ﬁﬁﬁéﬁﬁiﬂf;‘;&&: 1,119,178 1,119,178 0
(8)3‘%??’?%%?{ 4 Efﬁ PavipPRie X% ghiic: 2,262, 349 2, 262, 349 0
(9)r 7 E%%*‘ﬁr’ Frp B LY B 1,996, 491 1,996, 491 0
(10) - 3+ : 91,504, 924 87, 660, 092 3,844, 832
W Eip= 17/8x = L% 2= 91,504, 924
AA* = FAFIFE — 1o/%x w4F e L ghie= 66,250,000 —  91,504,924= -25, 254, 924
FhEE= (%4FFH — s i)/ e gd)= ( 66,250,000—  3,844,832) 87,660,092= 0.71189941
R 2EFE= 265 000,000
RN 5 B 25 6 BB
(1) B ?,Jﬁﬁ‘fﬁ_ &Y Fﬂ’ﬁ““"fﬂ%“ EOL ¥ O 97,910, 069 83, 337,032 14,573, 037
(2);;%%&?{6 %§F'“ A e L ghic 120, 721, 652 120, 721, 652 0
() hL % FP D EES L Bk 9, 328, 732 9, 328, 732 0
OLETEER SN SR 33,532, 020 33,532, 020 0
(5)~ % ﬁ—‘ﬁ v pﬁ AL mF’F ERE S S 3 29, 663, 997 29, 663, 997 0
(6) B B Tﬁ Mk pRiLe 2% B! 17, 046, 865 16, 346, 487 700, 378
(Mi iﬁ«&jt‘ TﬁF’“ /;4E53]3§Ebi'*§é-gt: 4,242, 064 4, 242, 064 0
(8)%%”?}#@’%? CEPS AR L B 7,332, 579 7,332,579 0
9 wmg SR BT A B 7,174, 776 7,174, 776 0
(10)-) 326, 952, 754 311,679, 339 15, 273, 415
GHEW = FIASHRET Qo SHR LT NFELY YL LT 4 FTE)
= 66,250,000+ 66,250,000+ 66,250,000+ 66,250, 000= 265, 000, 000
AL gEE= 2EIFHE — B L= 265,000,000 — 265,000,000= 0
iR ENERRG FRELGEBEEL L ) AP RS  REOLIGE  SREPREL SR RIS S
FPRE MY 2T E F GGG e pleF R rw%éxdéé R
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235 g . RGBI3308R02 v FRZRIEA % - BPRFAE BEA RS E WP A sl p g - 114/05/07
113# % 4% .%Eiil&?:’*i " 423z :113/10—113/12 A p #:114/03/31 I = 17

(7)) FEmretrd 2#54 = 10,000,000

%1%

& = 10,000,000/4= 2,500,000

A Bhifie = 963, 033 (o gk 962, 626 5P BLiK 407)

WREE = 1~/Zxe L% ghic = 963, 033

ALH £33 = F1ETFE — [~/Bx ¥lFe L gk = 2,500, 000 — 963, 033 = 1,536, 967
52%:

FE=%FE+w- FAL* £3F= 10,000,000/4 + 1,536,967 = 4,036, 967

ek Bhiie = 1, 809, 540 Gxdsghict 1,800, 555 2L de Bl 8,985)

ik kg = 1o/®xe A% Bk = 1,809, 540

AL * £ = H2FFFE — [A/Bx %2F ¢ 4% ghic = 4,036,967 — 1,809,540 = 2,227, 427
%3%:

FE=%FFE+w- FAL* £35= 10,000,000/4 + 2,227,427 = 4,727,427

e A r Bhfe = 1,278,605 (#2811, 278,605 2L ds Bl 0)

Wik kip = 1A/Bxe A Bk = 1,278,605

AL £ = %3FFFE — 1~/8x $3F ¢ i g = 4,727,427 — 1,278,600 = 3, 448, 822
%4%

FE=%3FFE+w- FAL* £35= 10,000,000/4 + 3,448,822 = 5,948, 822

@A Bhifie = 3, 216, 293 Gxd-ghdic: 3,215, 850 L5 d Lk 443)

Wik kip = 1a/Bxe A Bk = 3, 216, 293

AL £ = H4FIFFE — 1~/8x $4Fc L g = 5,948,822 — 3,216,293 = 2,732,529
>E L

>EIFEE = 10,000,000

e & oh g = 7,267,471 Gxd8h#ic: 7,257,636 5P Lk 9, 835)

WEhif = 51 AZHREF(WwF I WSEF - NREEF YR EFELFETRE)

= 963,033+ 1,809,540+ 1,278,605+  3,216,293= 7,267,471
AL* &3 = 2EIFE — L= 10,000,000 — 7,267,471= 2,732,529
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f25% S 5L RGBI3308R02 SRR LA A A B - BIRIEE B RTRE AP 2 Sl p gy 114/05/07
1132 % 4%  BEA&H® &0 4235:113/10—113/12 P LB :114/03/31 o= 18
s dE PR RS FARARETE 0 AP LR RFDLZBE S SREPREL T f2E B A RN
FEFEE RS ORI ITE 2 EFEANG RGP RDEF2ERE  REBA AL LR
(=) FRETHBFLm Ml 4 2874 =105, 300, 000
%1%
3F 8 = 105,300, 000/4= 26, 325, 000
< 4w md = 25,160,318 (o s 25,160,318 g mpig 0)
RWEEI = 1A/Bxc A s = 25,160,318
AL &G = F1EFE — 1A/Bx $1F° L% gdc = 26,325,000 — 25,160,318 = 1,164,682
%2%:
FE=FFME+H- AL 24— 105300,000/4 + 1,164,682 = 27, 489, 682
S 4w mdc = 27,498,587 GEdsmdic: 27,498,587  2hifds mhdc: 0)
RWEEI = 1A/Bxs 2% BEk = 27,498,587
AL AW = BOEFE — 1A/mx $2Fc 4% i = 27,480,682 — 27,498,587 = -8, 905
HREE= ($2FE — 2FeE)/ F6mic= (27,489,682 0),/ 27,498,587= 0.99967617
%3%:
FE=FFWE+H- FAL® £45= 105,300,000/4 + 0 = 26,325,000
S v mgc = 32,148,933 Gedsmdic: 32,148,933 2higde mhic 0)
Wk = 1~/Bxe A% Bik = 32,148,933
4w EE = WOEWE — 1A/mx ¥3%Fc 4w omi = 26,325,000 — 32,148,933 =  -5,823,933
HhgE= ($3FFE — i),/ Fmi= (26,325 000 0),/ 32,148,933= 0.81884522
54% .
FE=FFWE +H- FAL® £45= 105,300,000/4 + 0 = 26,325,000
S 4w md = 36,229,847 (g6 mhdc: 36,229,847 iy midc: 0)
WA = |5/Bxe 4% gk = 36,220,847
AAr A = WAFFE — 1A/Bx $4Fc 4w = 26,325,000 — 36,229,847 = -9, 904, 847
= ($4FE — s s,/ Edsdc= (26,325,000 0),/ 36,229,847= 0.72661085
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AL H Eip= 2ETFE

g T FRETREP S ARERTE 0 AR T
EFEET BRI ITE F2ETEAN G B Al

(M)F FROATRERE FRARES 5 2k

= 105, 300, 000
= 121,037, 685 (56 2hik :
P14 HE £ (od FHR A NTE
25,160, 3184+ 27,489, 682+ 26, 325, 000+ 26, 325, 0007 105, 300, 000
— #rx% &%= 105,300,000 — 105, 300, 000=

48,000, 000/4= 12,000, 000

(%1FFE— HhaLHdR*)/ %

($3F X — =L HF*)/ &

e = A S

121, 037, 685 RS 1) 18 3
£ ORWREFLIEERE)

& = 48,000,000

LE o AR RELE o ok
FrERE  EBRIGEETF “1;w

0)

(xdombiet 11,280,514 g Ehfic o 2,296, 382)

3 1,178, 000

< L vmgc: 13,576,896

»gge ¢ 14,754,896

= 15/Bxe £ % 8l = 14,754,896
= $1FHE — 1A/Bx $lEe

Aovgge = 12,000,000 — 14,754,896 = -2, 754, 896

s

A% ghge= (12,000,000—

1,178,000),” 13,576,896= 0.79708941

EE 4w FALT 3= 48,000,000/4 + 0 = 12,000,000
B 1,487, 000
o 4w mdc: 18,253,804 Giomdic: 15,517,601 2@ s 2,736, 203)
vage c 19,740,804
= 1a/gkxe % ghdc = 19,740, 804
= ¥2ETE — 1A/mx $2Fe 4 v g = 12,000,000 — 19,740,804 = 7,740, 804
= (¥2%7E— hxtHP?)/ HELHC L mi= (12,000,000~ 1,487,000,/ 18,253,804= 0.57593475

&%= 48,000,000/4 + 0 = 12,000,000

(Fdoghie s 17,190,445 higdeghd t 2,921, 803)

EWEFH-FALY

3 ;1,735,000

S 4 mge: 20,112,248

vt 21,847,248

= 1A/gkx® &% g = 21,847,248
(= $3%H — 1a/mx ¥$3%¢

Aov g = 12,000,000 — 21,847,248 = -9, 847, 248

E;sl"}k‘

4
A~

*ag= (12,000, 000—

1,735,000),” 20,112,248= 0.51038551
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238 85 : RGBI3308R02 ¢ :,gw;;..,;,zgrmp— BORGAE B H AR E WD sleep 8 : 114/05/07
1132 % 4% BEAEYY E 4235:113/10—113/12 P A p 9 :114/03/31 Fo= o 20
$AE FE—FEE LH- FAL Y £3E—  48,000,000/4 + 0 = 12,000,000
Dzt d3n 1, 742, 000
(%4 e L v gge: 21,731,055 (Efompdic: 18,821,300  zisdemhdc: 2,909, 755)
(9) )3+ 4% mie 23,473,055
WA = 1A/%xc A 8l — 23,473,055
L% A = FAZEE — 1A/%x $4%F < L7 mgc = 12,000,000 — 23,473,055 = -11,473, 055

FhEiE= ($4FFE— HhELEF*)/ HEL A L% gge= (12,000,000— 1,742,000), 21,731, 055= 0.47204335

>EE

rEFRY = 48, 000, 000
(D 2 /3 6,142,000
(D#HmEA G L% g 73,674,003 (¥ 28c . 62,809, 860 sLixdghgc 10, 864, 143)
(9Pt 4 * B : 79, 816, 003

WRE = FIABUH ATk U AT A NTE &9 MR AT FEWE)

= 12,000,000+ 12,000,000+ 12,000,000+ 12,000,000= 48,000,000
A Eip= 2EIFH — WHEF= 48,000,000 — 48,000,000= 0

R T PP SRAERESEY FERRE S F 0 AP R #FA 2R THagr R
FHEESGHIF R AR REEREL P EFRLHEFA NI FEFEET B
PRl ERE REFBAAEFES BN

(L)PREITHF*  2EIFFE = 83,000,000

BLEc: 21,450, 697

[EE
$92%c 4w mag: 21,595, 764
$3%c v g 21,671,139
$4%c Lo g 21,834, 629(@ E p ¥ : 113/04/01)
> #Ee & vmg: 86,552, 229
WA — |n/8xe 47 mic — 86,552, 229
AL A = 2EE — Wik aE= 83,000,000 — 86,552,229 = -3,552,229 (FH A Lo d HWIFE L)
WU H AT A O RARHAARTIN1I2£127 260 #RenirF $1123360189A%L 2 2 T1I3E R 2N B BRFRLHT Y RIE A A S

B
d HEAES Vﬁ”m"ﬁrf“f*%% R ’?1 PH R FR PR R Y | Ao



i A& L= - AL~ 2
o »ﬁ; A - BJRTEE BLA M AR E P 4 P : 114/05/07
Bor &0 423z 113/10—113/12 Pl p g i114/03/31 Eo& o 21

#25% 5L : RGBI3308R02 4
113# % 4% K

-
—
T

A}

-
3

e
A’.d

(¢)Wf5*w%ﬁ?4 (¥ Ak

=106F %72 %"lﬁ'-palﬁ-éﬁ’%‘¥?7§ +113# 7|2 5 F 38

=(10b# %1-4% ¢ 5}‘??“’*— ﬂ“PRjZ»??J% RS R K i
+104# 2 TR P FEA v s EF ine)xlOGﬁ A RN Ly =& F(0.1%) +57,400, 000

=( 5,519, 653, 839+ 29,594, 349)x0. 10%+ ( 5, 663, 148 319+ 22,435 37)><0 10%+( 5,585,243, 310+ 24, 284, 110)x0. 10%
+( 5,943, 856,930+ 17, 370, 269)x0. 10%+57, 400, 000

= 5,549, 248+ b5, 685,584+ 5,609,527+ 5, 961, 227457, 400, 000

=80, 205, 586

44
oy

ik S i ABTIRR1124 129 260 Gr2% iz 3 % 1123360180A% 2% (113 2 2R B S FREAF * B2 A, 00 SFREFT
K R106% B - BIRIEZ ST REFRTEER(22.8F F A) 21135 B2 R F R ng 5 GTATF <) dEr (380.2F § =) -
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RGBI3308R02

54,“55?’;/, E;Z/}?F“'Enpf»ﬂl‘i’%hl‘}?% ‘% B F|Er p gp
113 % 4% HEILFEDA4232:113/10—113/12 1% #0F po#p:114/03/31 I E

CER R TN

: 114/05/07

22

AFEBE - BIRBFREAF " L

(I FRFRD LB T2 B3 P8 - WIRIRHE

—

7,991, 248, 935 (D2)

(Z)dch b G EBHADDE T A el 3658 % - I 5 RIE
1R 157 3 (GA)
1527 3 (GB)
#p 139 & (GO)
#p 1457 5 (GD)
#p 577 & (GE)
p 1567 & (GF)

(D2_5) x66%
(D2_5) x15%
(D2_5) x 9%
(D2_5) x 4%
(D2_5) x 5%

7,733, 882, 843— 5,104, 362, 676— 1, 160, 082, 426 —

— %51% RRA A HRAE Rk HEVERER 66, 435, 228 (B4)(3x2)
a‘r*,fi;ﬁ:/,%t TR B3 B2 HhEE - RIRRIEE 7,924, 813, 707 (E)
0w F R TR & ®icd > % HEFP
%%93 8 i 2L ds B & 7+ WEVPEEAF
3 M 4,744, 930 1,667,518 6, 412, 448 6, 412, 448
* % 9,102, 427 4,713, 252 13, 815,679 13,815,679
L 6, 528, 183 2,672,893 9,201,076 9,201,076
e 7,603, 807 3,247, 582 10, 851, 389 10, 851, 389
% A 10, 397, 243 3,672,116 14, 069, 359 14, 069, 359
L ¥ 8, 891, 620 3,193, 657 12, 085, 277 12, 085, 277
&3+ 47, 268, 210 19,167,018 66, 435, 228(B2) 66, 435, 228(B4)
KEFFRDESF R > 3 REVP Y 9= 5 W1 AxOFd Ble+ 245 6 2L -
T A F — AR N .ﬁ = X . v = X 4. v = '5tf§[:{,f;‘§ = I * I B
(Z )X "~ T #8(D6) (E) 2. 22% 7,924,813, 707 x 2.22% 175, 930, 864 ( # Fl)

= 7,733, 882,843 x66% = 5
= 7,733, 882,843 x15% =
= 17,733,882,843 x 9%
= 7,733,882,843 x 4% =
= 7,733,882,843 x % =

104, 362,676 (frifs w47 » I Fieir)

1,160, 082,426 (4riqfem 7 » T Flkix)
696, 049, 456 (4ripisw 7T » 3 F#ix)
309,355,314 (4ripisw 3T » 3 i)
386, 694, 142 (4ridisw 7 » 3 Flir)

696, 049, 456 — 309, 355, 314—

386, 694, 142=

@3 (D2_5) = (E) x 97.78% —15,000,000= 7,733,882,843 (4rdfémw 471 » 3

77,338, 829

i) (Go

3)



ARl & R e ¥

#23¢ 5L . RGBI3308R02 4 4,'55 PR EA T WIRBREF L § £ LT EP £ |- p dp ¢ 114/05/07
3% 4% BHAI&F ™ & A2ig:113/10-113/12 Pt B 9 :114/03/31 = 23
(2 )dp#h 124pHh 523 N iBde
4 #1(325)(S1) 4p1%2(326)(S2) A R3GET(S3)
95# %4% 398 %3 LRI E R LRI ERIDE AL

itk FLRBERLEHRE PR I 4\%#55:%&11%?;5_&3%
FEYR 95Q4+96Q4+97Q4 112#11°* 112#10~12"*

PR E ER A %! % DI
o EEFREE Rld F BRI o tptR2d F THLF R RF K thiE3d F R3¢ &

(AiD) =(Ail/ ZAilD) (Ai2) =(Ai2/ X Ai2) (a (b) (Ai3)=(a/b) =(Ai3/ X Aid)
e 4,025, 382, 379 28.9992% 7,520, 308 32.8601% 975, 332. 394052 29. 7599% 30. 3118%
% 1,672, 890, 030 12.0516% 3, 895, 426 17.0211% 473, 266. 098611 14. 4406% 14.7084%
¢ 3,784, 142, 258 27. 2613% 4,561, 190 19. 9302% 811, 276. 943455 24.7541% 25. 2132%
e 2,079,771, 210 14. 9828% 3,268,105 14. 2800% 458, 595. 447925 13.9929% 14. 2524%
% B 2,318, 827,170 16. 7051% 3, 640, 786 15. 9086% 499, 196. 703518 15. 2318% 15.5142%
% 59, 673. 412279
I3+ 13, 881, 013, 047 100. 0000% 22, 885, 815 100. 0000% 3, 277, 340. 999840 3,277, 341 98.1793% 100. 0000%



#25% 5L : RGBI3308R02

113# % 4%

AT &R e F

CFPLRITE A o SRS B IR R 2 R
.?:‘éé?;l&?’*& " 423z :113/10—113/12 A p #:114/03/31 B =

: 114/05/07

24

f ik

35 4GE8)(SD)

LERY AR FSEFOEFRE T SEF(OL

E R

112#10~1272

kSl F &7 AR EF R
A FoA ok ok (p-(r) #& JikdfEE EARETRAY LRt AR dptdt ¥
(») (r) (AiD) (Aid)
(£5)  =AiDx(IHp 4 E)  =(Ai4/TAid)
: A -0. 078286 -0. 111815 0. 033529 2 0.00 4,025, 382, 379 4,025, 382, 379 28.9992%
T -0. 068734 -0. 120265 0. 051531 1 0.00 1,672, 890, 030 1,672, 890, 030 12. 0516%
v -0. 098938 -0. 124698 0. 025760 3 0.00 3,784, 142, 258 3, 784, 142, 258 27. 2613%
E -0. 096209 -0. 109691 0.013482 4 0.00 2,079,771, 210 2,079,771, 210 14. 9828%
% B -0.104583 -0.104814 0.000231 5 0.00 2,318, 827,170 2,318, 827,170 16.7051%
3t 13, 881, 013, 047 13, 881, 013, 047 100. 0000%
4 #5(:29)(S5)
oy FEV-FTLAFEMES RAEG A0 Firde, b F
FEYR 113#8"
EAERET dptRdd F
B Ap o fE B EAEEFREY ORLE A N (Aid)
(X dr_peop) (AiD) = (A Dx(1+4p %518 Ef-) =(Ai5/ X Aib)

3 -0. 002840 4, 025, 382, 379 4,013, 950, 293 29. 1434%
% -0. 008069 1,672,890, 030 1, 659, 391, 480 12. 0481%

L -0. 010264 3, 784, 142, 258 3, 745, 301, 822 2'7.1929%

B R -0.011014 2,079,771, 210 2,056, 864, 610 14.9339%

% A -0. 009155 2,318, 827, 170 2,297,598, 307 16. 6817%

—
b
=

13, 881, 013, 047

13,773, 106, 512

100. 0000%
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113# % 4%

ARl & R e ¥

PERTRIE AR - WRE L R P
HFERAILZF & 4ei2:113/10—113/12

Pre Ak p 8 :114/03/31

ol
—

=

T

P2

=K .

: 114/05/07

25

(I)&AThiE 1148 54 %

2% AR 2 % B3 % Ve $E5 ) %
3 4 28.9992% 32.8601% 30. 3118% 28.9992% 29. 1434%
* % 12. 0516% 17. 0211% 14. 7084% 12. 0516% 12. 0481%
¢ 27. 2613% 19. 9302% 25. 2132% 27. 2613% 27. 1929%
3 W 14. 9828% 14. 2800% 14. 2524% 14. 9828% 14. 9339%
% B 16. 7051% 15. 9086% 15.5142% 16. 7051% 16. 6817%
P 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000%

(7)) &~ Tdpthb TR A T IFH A

ﬁa;’%‘:‘[ #&#IJJ /ﬂ\ﬁalﬁﬁi(;illo) :

(MD)

FAF 6o i FIeTEE (D= hHR6FE(CFH)— - ik g i F gl TFFy
= 17,338, 829 — 16, 974, 887
= 60, 363, 942
A T - FFEEE IR T § 5 P TF e Bl AALIEBIATTIEE
o 0.94909042 44,494, 212 2,265,176
i 0.83611075 23,716, 218 3, 886, 833
v 0.89442368 26, 348, 888 2,781,819
2 F 0. 88665772 42,042, 787 4,765, 226
® B 0. 91523556 38, 646, 295 3, 275, 833
3t 175, 248, 400 16, 974, 887(M1)
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113# % 4% K

i

W)
A TS

T*ﬂk ‘“"

-

™
Joy—wk

ARG L B Rk F
ﬁ»’z AR- BRAEE B AR E
® &0 4eig:113/10—113/12

EZE

Pre Ak p 8 :114/03/31

Flerp g : 114/05/07
E Eg 26

(= )HBHA T - 4

FFE RIS IE(BD)=%4FE EGat $4F 775Gt % 4% 38 5 Get

%43 B Gdt % 4% Tp 5 Get

FAFFHGE -

7 & (Ga) ¥ (Gb) 7 & (Ge) 7 & (Gd) FH(Ge) F4F3F 5 (G & % 7E % (BD1)
A% =6AxdptRld ¥ —GB><31L 1‘%‘%— d o =60xdptR3d & =CDxdpthdd F  =GExdp#Rdd & =Nxdpikld ¥ = (Ga)+(Gb)+(Ge)
+(Gd)+(Ge)+(Gf)
i 1,480, 224, 341 381, 204, 245 210, 985,119 89, 710, 566 112, 695, 821 17, 505, 060 2,292, 325, 152
% 615, 157, 372 197, 458, 790 102, 377, 738 37, 282, 265 46, 589, 297 1,274, 821 1,006, 140, 283
v 1,391, 515, 622 231, 206, 748 175, 496, 341 84, 334, 280 105, 153, 351 16, 455, 995 2,004, 162, 337
3 764, 176, 451 165, 659, 770 99, 203, 753 46, 350, 088 57,748, 516 9, 044, 209 1,142,782, 787
® B 852, 688, 890 184, 552, 873 107, 986, 505 51,678,115 64, 507, 157 10, 083, 857 1,271, 497, 397
2 5,104, 362,676 1,160, 082, 426 696, 049, 456 309, 355, 314 386, 694, 142 60, 363, 942 7,716, 907, 956
(MR FER A % - BIRIFIE 77 (4c $BD2)
IEFRFT R O F xééﬁ Lﬁ"’ (6 — HPRIATEH 7,924, 813,707 (E)
— S FREDEBEH(TEAM Y T iFEHEEQC. SL?E%?‘:}’}M HRFIFBF LT 15,000, 000 (D7)
- B FRA T IR A ﬁoF’%—lﬁ% HIl~"TF R 16, 974, 887 (M1)
B F - BPRIEIE B BRI 7,892, 838, 820 (4r #BD2)



LAY & B

#23¢ 5L . RGBI3308R02 4 FRZRFEA % BORFEE B £ REEP £ seep g ¢ 114705707
113# % 4% HEILFEDA4232:113/10—113/12 it p 8114703731 I E 27

i

1.
2.

3. b

g T113E B¢ PH"”*??)%‘ ¥ R - AR TEE ‘&?? Baopeitd ) e
BEFALiFSEzERY FrvRg EF?/% FiRA B %eed 2 R FRRBF 2w EFPRAEERNAL )R L RAFIRE L 2,220 A4 A FFH
b QT T8%E (FIEE AP o

BGABEBEI pT AT - SRR AT 2 EBH6,000 ~ o J F g1, 5008 ~ o A 5t
ﬂﬁw4ﬂ%am**ﬁy%E’ﬁE%ﬁﬁﬂﬁﬁﬂﬁm%ﬁﬁ’kﬁﬁwi@ﬂ%* &iﬁo(Dﬁiﬁ#i”&%ﬁa”iﬁ%iﬁfﬁ&$ﬁi0Si
2ZAE(EHFFANBRES - DA% §FLFFF PRI ITE S FFFLF 2 LR WRAAEFEIR B BRI B R (3T H

WH=S R /R R ETE) o F A KU R EE M0 8 0 BAF AN - RIAMPFHFEE > FASFERPFFERELSfR B EFFREERR A
2087 o BIEF 2EFEF T SRR P - LIRBF Y R0 L R1BESAF LA T - RFLIRBRFL FARIEF
@7 2 000§ 5 F 800 i G ERPAIR LT 0D P AP G LRF /G EE L

LEWRLARATRE HBOS E- ﬁiFRz&?E ERFRREEAFLE F- ﬁRFRj}FRﬁf BERFT P RIEOD2) A2 2 BerF L o w8 5Ah F - SRIE X RAFRIE(D2.5)

= AFEH F- ﬁiFRﬁZ‘FRﬁZ‘? T i ‘ﬂ’ B (D2)— LA ?v - BORATEE B (D6) o

Ap iRl 955 4% 3084 ¥ 3% ,mu FAEREIOOWE L S

(DT T 2%t Es “’F'—;(All) I &rﬁﬂm*?‘;é‘zé@(ZAil)
(2)igitzwm @ %1% 96Q1+97Q1+98Q13E: e 2% 0 96Q2+97Q2+98Q27F & 4 ",;,, ;
% 3% 1 96Q3+97Q3+98Q33F & 4c it 5 $4F : 95Q4+96Q4+9TQ45F & 4e 48, o

AptR2 ERAERY SBA T F

(DA 22 ERDAHELCEWAID); A2 D LEARZERD # £ 0 b B(2AI2) -
(Q)iFEmp @ TR K REHE PRI P AT TR (FFP P BT )

RS A a;&wm£4»~iﬂ%?fﬁﬁbf§ﬁ+*

t (X A13) -

(a3 & :piﬁpaﬂmw”%\?ﬂ”uﬁva‘&m(Aﬁ),M Z%T&éﬁr’eﬁﬂfi“““v‘?f]“"'*ﬁxiﬁi@%
(R22uB6) )~ ¥ FFARERIREE IC

(2)iF B @ e st g C Do ERARR F R E A - 4 M el VN EE i :%}?MA (7 e T se
FHEFRREE]D 3 fﬁ* T ED Q0P YRR I ;F] [ S NP X o) F!uﬁ:ap X w$€z?%?~%‘?:0i‘,$fi o

(3)3+ 5 4 2 - Fﬂé&wwim4§A&£®<m TEE t%mﬁéaﬁf ce(a) > FRFEp L RRF A S ()= ﬁ:@,%p%ngﬁ
#(a)/ L& n“},%&*?p ¥ »Tﬁfa () 2®FpHEL ﬁ :’ﬁit“‘:“(T)Z{i‘&Zf*fi:/ﬁa&"v?%‘?ﬁﬁ%:’rﬁt“ F(Xak)» FHEEHFA hﬁ‘ ez g E (KD
=L WA p b F Fx(T)/ l@]q}?ﬁ 4&(p) El A SERCIE S é?vii&%igci%&fﬁ(m):%?vﬁ LR Sl fEE KD/ AT wF o
%“ﬁk#ﬁm(il{)

.#ﬁf%él--iii‘ﬁﬂ}“ﬁ’i”f ¥ ‘T\‘—’»’(p)ﬁt’pﬁ'}%‘ F R R F(r)A(F)

()imests : nah2tebrm i A

(D Hfl? FFLF (D) M ERLFIDOL TF, 2 Ty s e Eg3d) ¥ (12eaE/1lEry) -1

OFAT " MEALR(): (128527 RERF * RE/ERG Y RFRF® 881

OIS NTEERR S S P L RS T %W?%%fd“““?'%Wﬁa@ﬁ?%“”%&(@¢“*%ﬁmwéﬁﬁﬁy THBHE TR
G K (HEAHBE) ) ! PERRMEFIEE R AR H PRI -

(5) £ % & ra’}jF]‘f%L CEERLIEELLNmM) o (pr)AA ik EY  HiE A N08 piE A0 BB o FE D% (pr) A2 ek B o H g ]
IrEAN0L RE o FEE DY R TR - & 22 BRI .

ApHS g E T - F LA H LS R R A0 Firde f ¥

(DAF 22T AED RE AT FEERE 43 I SAAFAMES REF v Y Firkin -



BRI LB g F

#25% 5L : RGBI3308R02 v FRZRIEA®- X GIRAAF BEA AR B WP £ seep g ¢ 114705707
113& % 4% HEILFEDA4232:113/10—113/12 %inf}ﬁiﬂﬁﬂ:lléL/OS/Sl I3 = 28

()M (T A AT &S B A vl 2 FHRARE? PR T Aok o H* 59 B o
TR, L TR 2GR R RE L TROFEBER T R, AR B Y i -
BE AT EFED FE g Ao Fiale=2 2% E0ED %Y FRE(ES T LRES % 2 454 T #10,000)
DEAFEMES FE2G A0 FEE(E) HhiFds: 2RTHE
a. W FFMED KA G AT FE > 2RTEE
MRS HFEF A0 P %Eﬁﬁz* £ ”’>—£E¢€I*’?§“4 v FEEAE S LR RiEE(dr _peop)
= -5U%(m)X( & #REED ¥ 2 A v B/ T P A B )
KD HAFEF A FEESLF C2REFACY FEEALS 0 LRES R E(r_peop) s 0 (m) -
MLREE G A FEALF L08R FIERE . AR08
b. » % & 5R4EH FE2 g A0 ;ﬁs’w«: PRI EE
WIS REF AT FERAEF>=2WEF A v FEESEF 0 LGS R £ (dr_peop)
=+0h(m*( & 7R & = A T H;/EA R A TR
Kmgs R AFEFgAr? FEES 5 < 2RFFACY FEESES > LRES FiE E(dr_peop)» 0 (m) -
MEReEE g Ao ¥ %55'**%5%‘ 20 av 7‘?5%5"3@*— Hipwri035 o
C.A T B RS HA G A v d F T (dpiRD) 2 f# & fo( £ dr_peop)
=t r ?FZ)" R4 # @ (dr_peop)
><:,\. f*J—'”" By EE P L o
10. 45 %6 - W‘“”E% > Fedd = A
(D# F Ll 0k 7ﬂ?%%%#’$§%*7%%+&’%m—ﬂmﬁg BEA O FERA - FEEBEANEBRIAE R R -
Fixdghig ’7@“_1_& FRIA O FAFR - FREFBREAERIAE R AR
(2) i+ i 4t 15 0 £ ﬁﬁ%?%%’M%ﬁﬁﬁﬁlwwﬁM§i%ﬁ $OE ML EHAFRRMEL S, ARI I AT R EIL S5 Y
EEFERE -
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b. & & F=(113&% %yl / 112& Z%yT) -1 -
CEABREHR VH=(A2LEETY)/ X (& Fx02 4 %Ty)eo
(2) At A2 B
a3 E S e FHEM  d TRAEFAN0L AT » 2 p @b TR 5302 4% 0 R2EFFEY
b Pt SNEAHE e AFRERE AL 2 LIRS TR F 3024 F ) & oldEAH > B
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ARG LB Rk F
A23% 8L . RGBI3308R02 4 5,;5 RO éa Y- MIRIE B HAGERERP 4 Zlerp g ¢ 114/05/07
113& % 4% HEILFEDA4232:113/10—113/12 Fh e #ak p#p:114/03/31 I = 29

s BE AR T AR PRI E A R R EEZ R
B AT

1. - SRFx& ?"T}PH+ LFd 2 Rl 7 FF R A Ritd 2 R HETP
T} ?3 A ¥r 256 Bh i FroE i de ghiic P AP B
-2 4~ % 1, 444, 389, T10(BF) 872,701, 662(BG) 85, 661(BJ) =
- H A H 653, 675, 765(BF) 440, 157, 964 (BG) 29, 114(BJ) o
-7 HAE 1, 380, 901, 383(BF) 760, 982, 692(BG) 22, 441(BJ))
-3 %A F 717, 221, 881(BF) 474, 538, 484(BG) 55, 069(BJ)
-% B A H 801, 011, 495(BF) 506, 723, 482(BG) 8, T719(BJ)
6-4 % A % 103, 904, 410(BF) 53,169, 332(BG) 1, 959(BJ)
&3+ 5,101, 104, 644(GF) 3,108, 273, 616(GG) 203, 023(GJ) N



CER I Ty ST S

#2358 % 5, : RGBI3308R02 ¢ 4,"55 PRAMIEL A Fe—- SIRAF B  £3R R E WP £ sl p dp . 114/05/07
113 % 4% HEILFEDA4232:113/10—113/12 0 p E:114/03/31 3 E 30
2. - BIRIFFFF G G L = [BEE A R - LI H R (BD2)
— A AR - MR 2R 2R (BG)
— 24 %P RPI%REB])]
SR A R K FR:}H* ¥ 2R (BF)
FrA% = 2,292, 325,152 872,701, 662 — 85,661 1, 1,444,389,710= 0.98279420( &£ 5 1)
e =[ 1,006,140, 283 - 440, 157, 964 - 29,114 17 653,675, 7656= 0.86580111(8:-&E £ 5 : 5)
PERAE = 2,004,162, 337 — 760, 982, 692 — 22,441 1, 1,380,901,383= 0.90025053(g-E# 5 : 4)
B %A R = 1,142,782, 787 - 474, 538, 484 — 55,069 1,7  717,221,881= 0.93163532(g-E£ 5 : 3)
3 ELS% = 1,271,497, 397 - 506, 723, 482 — 1/ 801,011,495= 0.95474926(g-E 5 : 2)
AERAE = 175, 930, 864 53,169, 332 - 1/ 103,904,410= 1.18146644
SR GBESBEIR(FHEAY FiFEE0.82 4 %2 7 )T* B AE)
B A A (r 2tATEs ERE) ¢ 2 40, 000, 000~ PFad-Fe L k3= 28,000,100 AL 2E=AFRGAEBHEZ( BB Y )= 11,999,900~ (G)
AEAL D
T Bt I %4 IAT®E-4K FAT A B EEA B 113# %4% b 1%}7‘@“%‘ BB EEA A
— HLPRFE RN FRA%E B PRATE & IAsTRREE T s e S W B A AR A FEAT 8- &
o ORI i et gk PRI SR bR #EiE 30,8 (7 3§ 5 =3 I 178 PRARTE B
B2 g8 BAH)LER
(BD2) ) (BD3) (G2) (Z) (F) @) (Z1) (BD4)=(BD2)+(F)
=BD3/BD3 & 2+ +(DD
F 4 2,292,325, 152 2,292, 325, 152 0.29705229 0. 98279420 0. 98279420 2,292, 325,152
% 1,006, 140, 283 1, 006, 140, 283 0.13038127 0. 86580111 0. 86580111 1, 006, 140, 283
* % 2,004,162, 337 2,004, 162, 337 0.25971054 0.90025053 5,000, 000 0.90387135 2,009, 162, 337
2 % 1,142,782, 787 1,142, 782, 787 0.14808817 0.93163532 0.93163532 1, 142, 782, 787
B & 1,271,497, 397 1,271,497, 397 0.16476773 0.95474926 0. 95474926 1,271, 497, 397
L E 175, 930, 864 - - - - 175, 930, 864
&3+ 7,892,838, 820 11,999,900 7,716,907, 956 1.00000000 0 5,000, 000 7,897, 838, 820
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#2358 % 5, : RGBI3308R02 ¢ %5 RPN Eéﬁ % - HJRFrEFELE AR E WP £ sl p g . 114/05/07
113# % 4% HEILFEDA4232:113/10—113/12 ¥ dﬁ_ﬁ pHp:114/03/31 I3 E 31
BEET I R N 5
BpR]13F % 4 B EAHAT S -
A F 149&—”ﬁ PRAETE B IR
N A i
(0)=(6)x(G2) (BD5)=(BD2)+(F)+
(H+(0)
L 3, 564, 598 2, 295, 889, 750
P 1, 564, 562 1,007, 704, 845
¢ R 3,116, 501 2,012,278, 838
3 1,777, 043 1, 144, 559, 830
% B 1,977,196 1,273,474, 593
% - 175, 930, 864
&3 11,999, 900 7,909, 838, 720
MR BEBEF CPT AR - LIRMBTFERT 2 EHH06,0008 ~ o F F FHEHFL,5008 1 o A N
1.2 24,0008 ~* > 40280 > 48852 V1137 % 1?5’“;#%?* P IEERFIFFERYZRL ) o HFEHEEUEAMRA REE SR G EFEFH I0.82 2
AB(EERBFPANHEFR - ML ER)  FFLFFF SR RN YITE  FF L7 AT FEAGEFEU R EAD SR AT B3 E (GF v 6
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CcHEFET 2EFEE T B W“ETF" A PRFE T 1&%?- g # xx11341 FAF L0 FH - MIPEPRIFNIF L FARIEH ©
2. 829 2,0008 ~#&F=n ﬁv,:ﬁfpi%%&@f/v& EATRF FY R ﬁg;aa;%«wgp
3. b B y#"‘ﬂ"‘ﬁa‘? Figdogk® 3 0. 82 % 38 (F)=0. 8><)" A Fe - ﬂkPRzH’**ﬁrﬁv%ﬁc(BF) BAHDI AT Y B (LxE: A T — RIRIAP 56 28 (BF)
A BRET AT GEFFREZD= [h %D ESEEER S - SRBIFYE (BDA)— & A T - IR 22550 8l (BG)— £ A % p A9 88k(B]) ]/ & A T — SIRFHE T
58 28 (BF)
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113 % 4% HEILFEDA4232:113/10—113/12 0 p E:114/03/31 B = 32
Ed p%ﬁflb“‘”)’;ﬂ'?‘ KR BE i BLigz 3t H
1. — S pRFxF B = gL i f = [‘?’ﬁ' 3 o) ﬁfff’%? B s - 4k PF‘»ﬂ-w ;X (BD5)
— AR - BRI LR ,E%L%:(BG)
— 24 %P RPI%EB])]
S OE A R - MR 250 2R (BF)
i A% =[ 2,295,889, 750 — 872,701, 662 — 85,661 ], 1,444,389,710= 0.98526209
*EA% =[ 1,007,704, 845 - 440, 157, 964 — 29,114 1 653,675, 765= 0.86819460
P EAE = 2,012,278, 838 - 760, 982, 692 - 22,441 1, 1,380,901, 383= 0.90612821
3 %A% =[ 1,144,559, 830 - 474, 538, 484 - 55,069 1, 717,221,881= 0.93411299
FEA® =[ 1,273,474, 593 — 506, 723, 482 — 8,779 ], 801,011,495= 0.95721764
L%~ % =[ 175,930,864 — 53,169, 332 — 1,959 1,/ 103,904,410= 1.18146644
2. 2 HoFEE B i A 4F = [ wAT SR D ESEEREA S - IR Y 437 (BD5)
— Aoy sbiads 2hi(G6)
— A A3 ga(G))]
S ek - SR FR P 2 23 (GF)
=[ 17,909, 838, 720 - 3,108, 273,616 - 203,023 ] 5,101,104, 644= 0.94123968
3o— MIRIEA H T IOBE(F Z FRF R A Hied 2 F REFF)
= [wHER'GDESH %‘I%’WW {8 — SLPRFRE B 457 (BD5)
S = R PRa b 2R (BF)
+ %A R A /q-ﬁv 2L 3 (BG)
+ %“ﬁ*p“v‘ T op Ry gka(Bl)]
A% =[ 2,295,889, 750 1/10 1,444,389, 710+ 872,701, 662 + 85,661 ]= 0.99081327
AERAE =[ 1,007, 704, 845 1/1 653, 675, 765+ 440, 157, 964 + 29,114 1= 0.92123510
P ERAE = 2,012,278, 838 1/1 1, 380,901, 383+ 760, 982, 692 + 22,441 1= 0.93948024
3 %A~ % =[ 1,144,559, 830 1/1 17,221,881+ 474,538, 484 + 55,069 1= 0.96034990
B EA~T =[ 1,273,474, 593 1/10 801,011,495+ 506, 723, 482 + 8,779 1= 0.97379520
LRAsF% =] 175,930,864 1/10 103, 904, 410+ 53, 169, 332 + 1,959 1= 1.12003870
4. - BIRIF2FLOBE(F FFRF R LB Ried S 7 HEFP)

[ 7,909, 838, 720 11 5,101, 104, 644+ 3,108, 273,616 + 203,023 ]= 0.96348869
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BB AT R T ETRERTREBRE)T TR EF FL 2 3 REVP(P S 2 2bix e 2l (BY) ]

Fas% =[ 2,295 889, 750+ 56, 254, 440+ 6,412, 448 ]

/101,444,389, 710+ 872,701, 662+ 85, 661 + 58, 091, 452+ 6,412, 448]=0.99029077
ARAFR =[ 1,007,704, 845+ 32,379, 050 + 13,815, 679]

/[ 653,675,765+ 440,157, 964+ 29,114+ 34,125, 459+ 13, 815,679]1=0. 92301270
P ERAE =[ 2,012,278,838+ 108, 080, 780 + 9,201,076

/[ 1,380,901, 383+ 760,982, 692+ 22,441+ 119,005, 214+ 9,201, 076]=0. 93808585
7 %A% =[ 1,144,559, 830+ 54, 292, 486+ 10, 851, 389]

S0 117,221,881+ 474,538, 484+ 55, 069+ 59, 544, 428 + 10, 851, 389]=0. 95840035
BEALT =[1,273,474,593+ 55, 603, 116+ 14, 069, 359]

/[ 801,011,495+ 506, 723, 482+ 8,779+ 61,291, 166+ 14,069, 359]=0. 97111048
L®A~% =[ 175,930,864+ 18, 654, 223+ 12,085, 277]

/1 103,904,410+ 53,169, 332+ 1,959+ 19, 930, 065+ 12,085, 277]=1. 09296750
s % =[ 7,909,838, 720+ 325, 264, 095+ 66, 435, 228 ]

/[ 5,101,104, 644+ 3,108,273, 616+ 203,023+ 351,987, 784+ 66, 435, 228 =0. 96216202
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